
 令和６年度 推進員の活動状況  

 
私たち９名の男女共同参画推進員は、「一人ひとりの人権が尊重され、性別にかかわりなく 

自らの個性と能力を発揮できる男女共同参画社会の実現」に向けて、地域に根差した活動を

行っています。 

 令和６年度は、出前トークをはじめ、地域行事の場での紙芝居上演や、市の行事の企画に携 

わり協働するなど、いっそう充実した推進活動に努めました。 

  

 

【男女共同参画出前トーク】 

ハートフル人権セミナーにおいて、推進員手づくりの紙芝居『モモタロー・ノー・リタ 
ン』を上演し、その後、３つのテーマに分けてワークショップを開催しました。 
推進員の出前トークは、紙芝居以外にも、市の施策説明、市や国の男女共同参画に関す 

るクイズなど、楽しんで学べる内容としています。 

 

 

●ハートフル人権セミナー 

    

 

 

 

ハートフル人権セミナーのアンケートより抜粋 

≪参加者の声≫                          

〇講演ではなく、ワークショップでグループでの話し合いで他の人の意見を聞いて気づか

される意見が多くあったので良かったと思いました。 

〇皆さん前向きの参加で意見を述べられよかったと思います。男だから女だからではなく、

男性にしかできない女性にしかできないと思わず、ジェンダーを大切に、少子化をしない

ようこれからの日本を考えた大切な意見交換ができたと思います。 

〇グループワークという形式で、個々のありのままの状況や思いが自由闊達に出て、いろ

いろな立場からの話が伺え考えさせられると共に、楽しい時間であった。 

〇意識を変えていくこと、特にこれからを担う子どもたちにとって、学校教育以上に家庭

で見せる姿が大事なのではないかと思いました。 

令和 6 年 6月 25日【久米市民センター】 令和 6年 10 月 3 日【湯野市民センター】 

 



〇男性も女性も差別だと感じなくて済むような社会になるとよいです。ただ、男性、女性

の特徴も尊重していきたい。 

〇男女共同参画社会と言われて、言葉は難しかったけれど、具体的な説明（グラフや朝ド

ラの話）や紙芝居を通して学ぶことができた。自分の考えが正しいと思わず、相手の意

見を聞く体勢をとることが大切と学んだ。よい機会でした。 

〇今回のセミナーに参加して、改めて気づかされることも多く、このような機会はとても

大切だと思いました。 

 

●ふらっと食堂 

   

令和 6 年 7月 7日【コアプラザかの】 

 

  

 

 

 

 

 

●【家族みんなのフェスタ】 における「人権オープンシアター」開設       

 

 

令和 6 年 11月 17日【学び・交流プラザ 2Ｆ交流室 4】 

 

公益財団法人山口きらめき財団主催
の「家族みんなのフェスタ」に周南市・
周南市教育委員会が共催で開催されま
した。 

男女共同参画推進員が紙芝居『モモタ
ロー・ノー・リターン』『２ヶ月のお留
守番』を上演し、男女共同参画の啓発を
行いました。 

 この日は人権ビデオの上映やシール
アートコーナーなどもあり、多くの家族
連れが訪れました。 

 

 

コアプラザかのに集まれー!!ふらっと食堂～ご縁のつながる日～「七夕フェスタ」

が開催され、冷やしうどんとおむすびの販売や自衛隊ブースなど各種ブースが設けら

れたくさんの方で賑わいました。 

当日、推進員は紙芝居を上演しましたが、大好評で何度も観に来られる方もいらっ

しゃいました。 

 



 

●周南こどもゆめまつり 

   

 

令和 6 年 12月 15 日【ゆめプラザ熊毛 １階和室】 

 

 10 月開催予定であった、周南こどもゆめまつりは 12 月に延期となりました。この日は
朝から雪花が舞っていましたが、多くの子ども連れで賑わいました。推進員と中学生ボラ
ンティアが読み手となって「うさぎとかめ」、「だーれかな？」など８種類の紙芝居を上演
しましたが、初めて見る紙芝居もあり子どもたちは見入っていました。 

 

 

【市のセミナーに協力】 

●男女共同参画セミナー兼第 3回人権ステップアップセミナー 

講師：ダイビーノン 代表 あっきー（飯田 あきる） 氏 

演題：性別でみる多様性と人権～みえない／みせないしんどさを抱える人に向き合う～ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

性別を多様に広げて捉えることで、自分の性別
を生きること＝人権として捉えることで、性別に
関して悩む人たちに気づき寄り添うことの大切
さや、性の多様性について考える良い機会となり
ました。 

令和 6 年 12月 18日【学び・交流プラザ内 多目的ホール】 

 



 

【男女共同参画について啓発活動】 

●男女共同参画推進月間等の啓発活動 

   

 

 

 

 

  

 

 

令和 6 年 10月 16日【本庁舎ピロティ】 

  

１０月の男女共同参画推進月間に、推進員が本庁舎正面玄関前のピロティで啓発のパネ
ルと幟を設置して、啓発活動を行いました。１００人の市民の方へ月間の啓発グッズを配
布し、男女共同参画月間について呼びかけました。また、ハートフル人権セミナーなどの
イベントにおいても、男女共同参画週間や月間の啓発を積極的に行いました。 

 

～今後もより良い啓発活動に取り組んでいきます～ 

                          

     

 

                           

      男女共同参画推進員が出前トークで地域の集まりに 
お伺いします。 
 

大好評の紙芝居上演や、楽しいクイズ、ワークショップ 
など、内容についてはお気軽にご相談ください。 

 

出前トークの申込先：周南市役所人権推進課男女共同参画室 

         電話 （0834）22-8205   

FAX （0834）22-8243 

Email jinken@city.shunan.lg.jp 


